Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CATALOGO

CILINDRO
1ISO 15552




(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO ISO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Temperatura

Fluido

Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
-10°C a 80°C (Buna-n e Poliuretano)

-10°C a 180°C (Viton)

Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste
Camisa*

Cabecote
Embolo
Vedacdes

Acgo 1045 Cromado ou Inox

Tubo Europa (@ 32-100)

Tubo Mickey Mouse (@ 125 - 200)
Tubo redondo tirantado (@ 250)

Aluminio injetado
Aluminio injetado

Buna-n, poliuretano ou viton

* Opcodes fora de padrdo sob consulta.

CODIFICAGAO

@ Cilindro Versdo Tipo de Cilindro Tipo de Montagem

032 0 | Borracha nitrilica (Buna-n) 10 Dupla agdo Omitir Basico / Sem montagem

040 1 Borracha viton 20 Haste passante** cT Cantoneiras*** (MS1)

050 2 Buna-n + magnético 30 | Curso regulavel no avango FD Flange dianteiro (MF1)

063 3 Poliuretano (PU) 40 | Curso regulavel no retorno FT Flange traseiro (MF2)

080 4 Poliuretano + magnético 50 Duplex geminado AF | Articulago tras. fémea (MP2)

100 9 Viton + magnético* 60 Duplex continuo AM | Articulagdo tras. macho (MP4)

125 MCEU | Munh&o central Europa (MT4)

160 MCR | Munh&o central tirantado (MT4)

200 MD Minh&o fixo dianteiro

250 MT Munh&o fixo traseiro
AMR | Articulagdo tras. ¢/ rotula (MP6)
AFE | Articulagdo tras. fémea estreita

o

DU UU Ul

N/

JJUUU x|

JU U

=

=

A WN =

Amortecimento
Sem amortecimento o
Duplo amortecimento 1

Amortecimento traseiro
Amortecimento dianteiro

Material da haste

Sanfona

Aco 1045 cromado (o]

Sem sanfona

Aco Inox 1 Com sanfona

Exemplo - 032202010 x 100

Curso

Curso (mm)

Cilindro ®32 mm, duplo amortecimento, haste em ago 1045 cromado, vedagdo em borracha nitrilica, @mbolo magnético, sem sanfo-
na, dupla agdo, sem montagem e com curso de 100 mm.

* Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.
** Modelos com haste passante sob consulta.
*** Cantoneiras vendidas em par e acompanha parafusos de fixag&o.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(2]



CILINDRO BASICO

@ Cil

m|m O 0O @

ZB
SWi1
SW2
SW3

32
95
29
46

325
17
30
20
5
26
22
M10x1,25
12
1/8" BSP
M6x1
20
4,5
17
10
6

(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

| A+ CURSO
40 50 63 80 100 125 160 200
105 104 121 128 140 160 180 180
30 34 39 43 46 55 575 575
54 65 75 95 15 140 177 214
4 4 4 4 5 7 7 7
38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
17 22 22 28 28 20 24 24
35 40 45 45 55 60 65 75
21,5 29 29 35 35 41 52 60
6 8 8 9 9 12 14 14
31 38 37 46 50 65 80 95
24 32 32 40 40 54 72 72
M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M36x2
16 20 20 25 25 32 40 40
174" BSP 174" BSP 3/8" BSP 3/8" BSP 1/2" BSP 1/2" BSP 1/2" BSP 172" BSP
M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75 M16x2 M16x2
20 24 25 28 16 20 20 25
6,5 5 5 9 9 13 16 16
19 24 24 30 30 41 55 55
13 17 17 22 22 27 36 36
6 8 8 10 10 14 17 17

250
200
52
270
25
220
255
90
67
21
105
84

M42x2

50

1" BSP
M20x2,5

26,5
24
63,5
46
24

CILINDRO COM ARTICULAGCAO TRASEIRA MACHO/FEMEA (MP2/MP4)

@ CIL
AU
HN
KD
JD
JT
o1
Xl

Bel Rir

AU + CURSO
~
032 040 050 063 080
143 164 169 190 210
22 25 27 32 36
25,8 27,8 31,8 39,8 49,8
26 28 32 40 50
45 50 60 70 90
10 12 12 16 16
10 12 13 16 15

100
231
M

59,8
60
110
20
20

MACHO FEMEA
KD JT
% A ) o
& 2/ S S
L] A T
i il A S S I
,777‘,,7, ——— !  E—
I |
o ) I )
N4 N N2 N
JD
125 160 200 250
275 315 337 375
50 55 62 70
69,5 89,5 89,5 109,5
70 90 90 10
130 170 170 200
25 30 30 40
25 30 30 40

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(3)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM FLANGE DIANTEIRO (MF1)

@ Cil
AC
CB
CG
ED
EL
JR

@SY

AC + CURSO

]
- A
() ~
dp | loe
L) | —
]
LA
JR 1 Q
32 40 50 63
125 143 146 162
47 53 65 74
80 92 13 129
32 36 45 50
63,7 n7 89,6 99,6
16 24 26 25
10 10 12 12
7 9 9 9

80
178
96
153
63
126

100
195
14
186
75
149,5

CILINDRO COM FLANGE TRASEIRO (MF2)

@ Cil
AB
CB
CG
ED

EL

@Sy

Bel Rir

32
131

47
80
32

63,7

160

190
275
15
230
60
20

AB + CURSO
1
w —1
1
40 50 63 80 100 125 160
149 154 170 190 206 245 280
53 65 74 96 m 142 190
92 13 129 153 186 220 275
36 45 50 63 75 90 15
n7 89,6 99,6 126 149,5 180 230
10 12 12 6 6 20 20
9 9 9 12 14 16 18

200
282
225
318
135
270
70
25
22

200
300

225
318
135
270
25

22

PNEUMATICA & HIDRAULICA

250
315
270
390
165
330
80
25
26

250
330

270
390
165
330
25

26

(4]



(Cilindro ISO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM CANTONEIRAS

AT + CURSO
a O

AN + CURSO
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AN 143 161 168 185 210 222 250 300 320 350
AT 145 167 174 190 215 231 270 320 345 380
ED 32 36 45 50 63 75 90 15 135 165
FY 24 28 32 32 Zy Yl 45 60 70 75
HJ 32 36 45 50 63 7 90 15 135 165
TV 46,5 52 64 74 96 13 140 177 214 270
@DSY 7 9 9 9 12 14 16 18 22 28
W 72 8 9,5 12 16,5 19 25 25 30 35
Y 4 43 5 5 6 6 8 8 8 20

CILINDRO COM MUNHAO DESLOCAVEL (MT4)

AX + (CURSO/2) , MC

/@\
(7
ﬁ\/ﬂ—[
oT

g
illi=f

N
FX
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AX 73 82,5 90 975 110 120 145 170 185 205
DM 12 16 6 20 20 25 25 32 32 40
FX 20 21 21 30 35 40 48 70 70 60
MC 65 75 95 105 130 145 150 190 242 310
oT 50 63 75 90 10 132 160 200 250 320
z 12 16 16 20 20 25 25 32 32 40

BelRir (5)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM MUNHAO DIANTEIRO/TRASEIRO

@ Cil
AT
AD
FX

z
oT
DM
MC

CILINDRO COM ARTICULAGAO TRASEIRA MACHO

48,5

AT + CURSO

40
145
20
20
16

63
16

54,7

66,8

63
170
25
24
20
90
20
778

80
188
32
28
20
10
20
98

3¢
z
100 125 160 200
208 250 290
32 40 50
38 50 60
25 25 32
132 160 200
25 25 32
120 145 185

250

COM ROTULA (MP6)

AT + CURSO

CILINDRO COM ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA ESTREITA

@ Cil
AT
HN

XIM
XIF
(2
JT
JD

32
143

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

1@

l:

9]
|
|
|
|
|
|

T
|
|
|
|
I

JD

JT

50
169

=L
HN
AT + CURSO

63 80 100 125 160 200
190 210 231 275 315 335
32 36 41 50 55 60
20 20 25 30 35 35
23 27 30 40 44
17 17 21 26 32 25
16 20 20 30 35 35
51 65 75 97 122 122
21 25 25 37 43 43
75 95 115 140 177 230

250

(6]



CILINDRO HASTE PASSANTE

@ Cil 32
A 94
K 26

(Cilindro ISO 15552 / VDMA 24562 )

] —
% _____ R W) E— & (B} |- | I—
1 ™
K. A + CURSO . K+CURso
40 50 63 80 100 125 160 200 250
105 106 121 128 138 160 180 180 200
34 38 37 46 50 65 80 95 105

CILINDRO DUPLEX GEMINADO (COM FLANGE

DE UNIAO)

| — 7 & N7 (B & & 7 1 —
[ — N N4 N PN o—
K | AD + CURSO 1. b1 | AD + CURSO 1 K
AG + (2 x CURSO)
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AD 94 105 106 121 128 138 160 180 180
K 26 34 38 37 46 50 65 80 95
D1 27 27 32 32 38 38 50 60 60
AG 267 305 320 348 386 418 500 580 610
CILINDRO DUPLEX CONTINUO
I K
B @ "
©re @ ©)
——————— [V I} . ._@__ __________________ —_—— ] @ | .-
X / - KA,
[ - 1
L AF +2 CURSOS | D
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AF 178 210 203 225 204 272 313 360 375
4 4 4 4 4 4 7 7 7
26 34 38 37 46 50 65 80 95
22 24 32 32 40 40 54 72 72

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(7]



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM CURSO REGULAVEL NO AVANGO

L |
' -
K A+ CURSO L1* | CURSO L2* + CURSO L3*
L4* + ( 3x CURSO)

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
L1* 10 10 12 12 16 16 20 = = =
L2* 20 24 30 32 37 42 70 82 90 -
L3* 13,5 14 19,2 13,2 14 141 15 20 20 =
L4* 187 206,2 235,8 2474 286 302,6 384 434 457 -

KIT DE REPARO
@ Cilindro Amortecimento Tipo de Cilindro Versdo
032 0 Sem amortecimento o Dupla agdo Omitir | Borracha nitrilica
040 2 Duplo amortecimento 1 Haste passante \" Borracha viton
050 2 | Curso regulavel no avango P PU
063 3 | Curso regulavel no retorno
080 4 Duplex geminado
100 5 Duplex continuo
125
160 /
200
250

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

N/

|
WROOOOOO

(8]



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

SUPORTE PARA MUNHAO

aK 20 oci| 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250
i : 1 | 1 i . I ; I B Ref. 032SM | 040SM | O50SM | 063SM | O80SM | 100SM | 1255M | 160SM | 200SM -
i : N | j Loy H 30 | 36 3% | 40 | 40 | 50 | 50 | 60 | 60 -
| /—\ a : 15 18 18 20 20 25 25 30 30 =
§ :{} | 3777:7777 L 46 55 55 65 65 75 75 92 92 -
w : ‘ : A 32 36 36 42 42 50 50 60 60 -
! + — [ oK | 65 9 9 1 1 14 14 18 18 -
" PO @D 1 15 15 18 18 20 20 26 26 -
S 7 9 9 11 1 13 13 17 17 -
Obs.: Fornecido em pares. @Cch 12 16 16 20 20 o5 25 E7) 32 _
C 18 21 21 23 23 | 285 | 285 | 40 40 -
G | 105 12 12 13 13 16 16 | 225 | 225 -

SUPORTE PARA ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA ESTREITA

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250

Ref. | 032SAR 040SAR| O50SAR | 063SAR O80SAR | 100SAR | 125SAR | 160SAR | 200SAR -

XL 21 24 33 37 47 55 70 97 97 -
oo XL rL @DM | 30 34 40 44 54 58 78 84 84 -
NN JF 32 36 45 50 63 71 90 115 135 -

7L RY 18 22 30 35 40 50 60 88 88 -

a[— T TV 31 35 45 50 60 70 90 126 130 -

(L GK 14 16 21 21 25 25 37 43 43 -

5 ‘ ! -“TY- L w 10,5 12 15 15 18 18 25 28 28 -
‘ ‘ : ‘ ‘ : ‘ ‘ : \ : H El oY | 66 | 66 9 9 11 1 14 14 18 -

L | mY | ‘ L ! RX g J ou 10 2 16 16 20 20 30 35 35 -

' ™ Do = | ML | 10 10 12 12 14 15 20 | 28 | 35 -

RX 38 41 50 52 66 76 94 18 122 -

T 51 54 65 67 86 96 124 156 162 =

PONTEIRA ANGULAR PARA HASTE

? Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250

Ref. 032PA | 040PA | O50PA | 063PA | O80PA | 100PA - - - -

@DM 26 32 45 45 53 53 - - - -

s 17 19 27 27 32 32 - - - -
R1 M10x1,25|M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 - - - -
S1 10 12 17 17 22 22 - , - _
s2 17 19 24 24 30 30 - - . B,
H 6 7 8 8 9 9 . B, _ _
HP 2 ) 20 20 24 24 - - , -

TK 34 35 55 55 65 65 = = = =

C 60 64 90 90 102 102 - - - -

PORCA PARA HASTE

R
“ N @ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
( ﬁ\ — Ref. 70055 | 70057 | 70059 | 70059 | 70061 | 70061 | 70544 | 70550 | 70550 | 77938
R | E EP 6 6 8 8 9 9 12 14 4 21
\ ) S 17 19 25 25 32 32 4 51 51 63,5

~ R M10x1,25|M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5 | M20x15 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
S EP

Bel Hif (9)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

GARFO PARA HASTE

sY @ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AZY PM
ﬁ 1'—‘{ Ref. | 032GF | 040GF | 050GF | 063GF | 080GF & 100GF | 125GF | 160GF | 200GF | 250GF
T AL
‘ N 20 24 32 32 40 40 54 72 72 84
|
™ | |§I M |[MI0x1,25 M12x1,25| M16x15 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
] _r a
k‘/ ! ! PM | 105 | 1215 | 1615 | 1615 | 2015 | 2015 | 3015 | 3515 | 3515 | 405
| 4
2 1 B SM 40 48 64 64 80 80 10 144 144 168
]
Tt 3 SY 26 31 39 39 525 | 525 74 90 90 110
]
1 M 52 64 86 86 107 107 148 188 188 232
]
1 zY 20 24 32 32 40 40 55 70 70 85
1 1
,‘J DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35 40

PONTEIRA ROTULAR PARA HASTE

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250

Ref. O32RT | O40RT | OSORT | O63RT | O80ORT | 100RT | 125RT | 160RT | 200RT | 250RT

D 13° 13° 15° 15° 14° 14° 15° 15° 15° 15°

DT 10,5 12 15 15 18 18 25 28 28 33

IR 28 32 42 42 50 50 73 80 80 90

HP 20 22 28 28 33 33 51 56 56 65

TK

M [MIOx1,25/M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2

|
a ! Pl 14 16 21 21 25 25 37 43 43 49

| — I |
.. } TK 43 50 64 64 77 77 110 125 125 142
M DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35 40

SUPORTE PARA ARTICULAGCAO TRASEIRA FEMEA

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Ref. | 032SA | 040SA | 050SA | 063SA | 080SA | 100SA | 1255A | 160SA | 200SA | 250SA

GK 26 28 32 40 50 60 70 90 90 110

au F | 32 | 36 | 45 | 50 | 63 71 9 | 15 | 135 | 165
| ML 8 10 2 12 4 15 20 | 25 | 30 35
Ny — F RX | 38 | 41 | 50 | 52 | 66 | 76 | 94 | m8 | 122 | 150
] 7 RY | 18 22 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 8 | 90 | MO
Z z T | 5 s4 | es | 67 | 86 | 9 | 124 | 156 | 162 | 200
: _— 0 ™V | 31 35 | 45 | 50 | 60 | 70 | 90 | 126 | 130 | 160
| — x X | 65 | 65 | 75 | 75 | 10 10 5 | 175 | 20 | 25
» L XL 3 2 3 2 7 5 10 9 15 18
w 8 12 ) 2 14 15 18 23 | 23 | s0
Qu | 10 12 2 16 % | 20 | 25 | 30 | 30 | 40
@Y | 66 | 66 9 9 m 1 m 14 16 2

ACESSORIOS DE MONTAGEM

@ Cilindro Tipo de Montagem
032 (1) Cantoneiras (par) GF Garfo
040 FG Flange RT Rotula
050 AF Articulagdo tras. fémea SA Suporte p/ artic. tras. fémea
063 AM Articulagdo tras. macho SAR | Suporte p/ artic. tras. c/ rérula
080 MCEU Munh&o central (Europa) PA Ponteira angular
100 MCR Munh&o central (Redondo) AMR Artic. tras. macho ¢/ rétula
125 MDT | Minhdo fixo dianteiro/traseiro | AFE Artic. tras. fémea estreita
160 SM Suporte p/ munh&o
200 \
250

| JUyuuuyuy

J

BQI Hir (10)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




